GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 113 SGK GIẢI TÍCH
Đề bài
Sử dụng phương pháp biến đổi số, tính tích phân:
[image: image1.jpg]3
—dz ®atu=z+1)
“h i

b) fy VI=2dz  (@atz = sint)
of Tddz Ertu=1+z.¢9)

Tree

afy Jemdz  (Batz=asint)




Hướng dẫn giải
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ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 113 SGK GIẢI TÍCH LỚP 12

[image: image3.jpg]abitu=z+1=du=drvaz=u-1

b)Batz = sint, 0 < t < % Taco dz = costdt
va VI 2 = VT = sinlt = veosP = [cost| = cost.





[image: image4.jpg]Obatt=1+z.e" =dt=(e"+z.e")dz=e"(1+2)dz

Bdican {

. 5 -
f““ Dz = [ %= it}
i

—i(14e) a1 =In(1+¢)
9Datz = asint = dz = acostdt





	
	

	
	


Bài 2. Tích phân
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 3 - Nguyên hàm - Tích phân và ứng dụng

